
Egy felülr®l zárt 16 
m hosszú, 14 mm bels® átmér®j¶, 1 mm falvastagságú, 0,1 N súlyú kém
s®ben annyi víz van,

hogy úszik a 
saknem teljesen megtöltött hosszú üveghenger vizében (lásd az ábrát). A kém
s® 4 
m magas része

áll ki a vízb®l. Mennyi víz van a kém
s®ben, és mekkora a kém
s®ben lev® leveg® nyomása? Az üveghenger fels®

nyílását lezáró gumihártyát megnyomva mennyivel kell növelnünk a nyomást, hogy a kém
s® lesüllyedjen? A süllyedés

kezdetekor mennyi víz van a kém
s®ben, és mekkora a kém
s®ben lev® leveg® nyomása? (Állandó h®mérsékleten állandó

tömeg¶ gáz nyomása fordítottan arányos a térfogatával.)
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